



Возбуждено уголовное дело по факту убийства главы села и его родственника

7 декабря 2012 года в 14 часов 40 минут возле села Агачаул Карабудахкентского района на обочине автодороги ФАД «Кавказ» в салоне автомашины марки «Тойота Камри» обнаружены тело 51-летнего главы МО «село Кармахи» Буйнакского района Абакара Сулебанова и его 50-летнего родственника с многочисленными огнестрельными ранениями в области головы и туловища. По данному факту Каспийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.105 (убийство двух или более лиц) и ч.1 ст.222 (незаконный оборот оружия) УК РФ. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/623381>